

## Ajánlás

A bizonyítottan honfoglalás kori múltra visszatekintő Berekböszörmény több mint ezer éves történetében kivételes alkalom a mostani, amikor egy szerény, de szívből jött kiadvánnyal tisztelhetjük meg szeretett településünket. Aligha kell tehát különösebben hangsúlyozni, hogy mennyire fontosnak tartjuk a kötet közreadását, amellyel mindenekelőtt azt kívántuk jelezni a világnak, hogy a magyar történelem viharos évszázadaiban mindvégig népességtartó helyként megmaradni tudó falu ma is töretlen hittel bízik jövőjében.

A falu a bihari sík keleti határán, a Sebes-Körös mentén, az egykori kiterjedt vízivilág, a Sárrétek mellyékén képes volt túlélni a tatárpusztítást és a török hódoltság időszakát, és képes volt elviselni az elmúlt évszázad nagy traumáját is, amikor a trianoni döntés nyomán egy lényegesen kedvezőbb térszerkezeti és településföldrajzi pozícióból, a mindennapokban addig kitüntetett szerepet játszó közeli Nagyváradtól fényévnyi távolságra került, az új politikai államhatár szélére szorult, a világtól távoli, elzárt periférikus helyzetbe kényszerült. Joggal lehetünk büszkék azonban arra, hogy nehéz, embert próbáló körülmények között, mostoha feltételek mellett nemcsak fenn tudott maradni, hanem fejlődni is képes volt.

A települést fenntartó hit és ragaszkodás szép példája, hogy a tisztességes szegénység, a halmozottan hátrányos helyzet ellenére ma is él és virágzik a falu, nyugodt otthont és példás körülményeket biztosítva lakóinak. Ezer éves múlttal a hátunk mögött, ma sem ígérhetünk mást mint, hogy továbbra is féltve őrizzük a szülőföld és a szűkebb pátria iránt érzett szeretetünket és ragaszkodásunkat, azzal a szilárd meggyőződéssel, hogy Berekböszörmény tekintélyes múltjából erőt meríthet a jelen és a jövő feladatainak vállalásához is. Ezt az erőt pedig csak tovább fokozhatja a település iránti azonosságtudat és a lokálpatriotizmus elmélyítését szolgáló jelenlegi munka is.

Az előbbieket tudatában és Berekböszörmény jövője iránti mérhetetlen optimizmussal köszönöm meg a szerkesztő, a szerzők és a kiadásban közreműködők munkáját, s ajánlom ezt a könyvet minden érdeklődő figyelmébe, különös tekintettel azokra, akiket közvetlenül is érint szeretett falunk múltja és jelene.

Berekböszörmény, 2006. június



Vajda Imre  
polgármester